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НОВИ ПАЗАР - Члан Председништва Босне и Херцеговине из реда Бошњака Бакир
Изетбеговић изразио је спремност да у разговорима са председником Србије Борисом
Тадићем инсистира на превазилажењу постојећих проблема са којима се суочавају
Бошњаци у Санџаку, саопштило је данас непризнатно Бошњачко национално веће (БНВ).

  

БНВ тврди да је делегација тог већа у Сарајеву добила подршку Изетбеговића и
реис-ул-улеме Мустафе Церића за "укључивање релевантних европских и
медјуанродних институција у решавању отворених питања Санџака".

  

У саопштењу БНВ-а, које је формирала Бошњачка културна заједнице са муфтијом
Муамером Зукорлићем на челу, наводи се да је висока делегација Већа боравила јуче у
Сарајеву и да је од домаћина затражила подршку на путу интернационализације
бошњачког и санџачког питања у Србији.

  

У делегацији БНВ-а коју је предводио председник, професор др Мевлуд Дудић били су и
потпредседник Емир Елфић, председник Извршног одбора Самир Тандир и већник Сеад
Шаћировић.

  

"Господин Изетбеговић је изразио спремност да у разговорима са председником Србије
Борисом Тадићем инсистира на превазилажењу постојећих проблема са којима се
суочавају Бошњаци у Србији", каже се у саопштењу.

  

аводи се и да је том приликом постигнута пуна сагласност о неприхватљивости двојних
стандарда у опхођењу власти према бошњачким институцијама.

  

"Такође, постигнута је сагласност да су јединство Исламске заједнице, аутономно
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Бошњачко национално веће и акредитовани Интернационални универзитет стубови
стабилности Санџака и опстанка Бошњака у Србији", каже се у саопштењу БНВ-а.

  

Министарство за људска и мањинска права не признаје ово Веће јер га је формирао
Зукорлић са 17 већника са листе Бошњачке културне заједнице и уз помоћ двојице
већника са листе Бошњачки препород која је блиска министру Расиму Љајићу.

  

(Танјуг)
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